
 

Τομέας Κοινωνικής Πρόνοιας 
Υπηρεσία Εκπαίδευσης Εθελοντικού & Επαγγελματικού Δυναμικού  

 

Αθήνα, 20 Σεπτεμβρίου 2018 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Πρόσκληση για Εθελοντική Προσφορά στον Τομέα Κοινωνικής Πρόνοιας Ε.Ε.Σ.  

Ο Τομέας Κοινωνικής Πρόνοιας Ε.Ε.Σ. παρέχοντας την ευκαιρία σε όσους πολίτες θέλουν 
να προσφέρουν ανιδιοτελώς το χρόνο, τη γνώση και την εμπειρία τους και να συμμετέχουν 
σε  δράσεις για την ενίσχυση συνανθρώπων μας που δυσκολεύονται να ανταπεξέλθουν 
στην κάλυψη των καθημερινών αναγκών τους, οργανώνει για ακόμη μία φορά Πρόγραμμα 
Εκπαίδευσης Εθελοντών Κοινωνικής Πρόνοιας Ε.Ε.Σ.  

Το νέο πρόγραμμα εκπαίδευσης θα υλοποιηθεί από 14 Νοεμβρίου 2018  έως 14 
Ιανουαρίου 2019. Οι ημέρες διεξαγωγής του θα είναι Δευτέρα και Τετάρτη, από 17.00 - 
20.30, στο Εντευκτήριο Εθελοντών Κοινωνικής Πρόνοιας Ε.Ε.Σ. (Βουλής 38, Αθήνα). 

Η θεματολογία του εκπαιδευτικού προγράμματος περιλαμβάνει τις απαραίτητες ενότητες 
που απαιτούνται, ώστε οι εθελοντές να ενημερωθούν για το προφίλ και το ανθρωπιστικό 
έργο του Οργανισμού, ενώ παράλληλα να αποκτήσουν νέες δεξιότητες, με σκοπό την 
παροχή ανθρωπιστικής βοήθειας και ψυχοκοινωνικής στήριξης στις ευάλωτες ομάδες 
πληθυσμού, βάσει των Θεμελιωδών Αρχών του Κινήματος. 
Οι Εθελοντές Κοινωνικής Πρόνοιας Ε.Ε.Σ. καλούνται να ενισχύσουν τις δράσεις και τα 
προγράμματα του Τομέα Κοινωνικής Πρόνοιας Ε.Ε.Σ. για την υποστήριξη  μονογονεϊκών και 
πολύτεκνων οικογενειών, προσφύγων και μεταναστών, ανέργων, αστέγων, ηλικιωμένων, 
ατόμων με αναπηρία και γενικότερα κοινωνικά αποκλεισμένων ομάδων. 

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός, επενδύει σταθερά στην αλληλέγγυα προσφορά των 
Εθελοντών του, οι οποίοι αποτελούν την κινητήριο δύναμη του Οργανισμού και την 
ελπιδοφόρα απάντησή του στις πολυσύνθετες ανθρωπιστικές προκλήσεις της εποχής μας.        

ΓΙΝΕ ΕΘΕΛΟΝΤΗΣ! Η ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΣΟΥ ΕΙΝΑΙ ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ! 
 

Πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής : 
Υπηρεσία  Εκπαίδευσης  Εθελοντικού & Επαγγελματικού Δυναμικού 

Τομέας Κοινωνικής Πρόνοιας Ε.Ε.Σ. 
Λυκαβηττού 1  -  106 72 Αθήνα 

Τηλ.: 210-3604678, 210-3637554 
email: swd-ethelontes@redcross.gr 

Ιστοσελίδα Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού: www.redcross.gr 
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